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  Βρυσικά Κυριακή 9 Δεκεμβρίου ώρα 3:58.  Ύστερα από επτά οκτώ ώρες πάνω στο ‘Γερμανό’, πες από χρέος πες από αβανακιά, με τοπου με χτύπησε η γλυκιά ζέστα της ξυλόσομπας και έγειρα στον καναπέ, με πήρε ο Ύπνος.  Και τώρα, άγρια μεσάνυκτα, βρίσκομαι εδώ στο πόδι να παλεύω με ‘ανεμόμυλους’ μέχρι ναξημερώσει.    Η αφορμή για το κείμενο δόθηκε από ένα ποτήρι νερό που θέλησα να πιω. Από τη βρύσηφυσικά. Τι στο καλό στα Βρυσικά είμαι.    -         Βρωμάει!! Μονολογώ. Πίνεται άραγε; Ποιος ξέρει;    Το νερό, για το χωριό μας και αν δεν απατώμαι για το Ασπρονέρι τη Σαύρα και τουςΓιατράδες, αντλείται από δυο τρεις γεωτρήσεις που βρίσκονται στο Καζαντζί γύρω από  τοαναυρικό νερό, κάτω από το πεδίο βολής και σε βάθος 20 με 30 μέτρα.  Από την κατασκευή των γεωτρήσεων γνώριζαν οι ειδικοί ότι η άντληση σ΄αυτά τα βάθη τονερό δεν είναι πόσιμο, αλλά αφού δεν υπήρχαν άλλα νερά, προσθέτοντας λίγο παραπάνωχλώριο το έφερναν ‘λέει’ οριακά σε φυσιολογικά επίπεδα.  Από τότε βέβαια τα δεδομένα άλλαξαν, μάλιστα τα τελευταία τρία χρόνια στο ρέμαΚαζαντζί καταλήγει και ο νέος, Ευρωπαϊκών προδιαγραφών, αγωγός ‘όμβριων’ υδάτων τουΑσπρονερίου.    -         Ρε μπας και είναι ιδέα μου; Αναρωτιέμαι. Επειδή γνωρίζω ότι στο ρέμα χύνονται οιΑμπναριώτικοι υπόνομοι; Σίγουρα έτσι είναι, η ιδέα μου είναι. Η μάνα Γη έχει τη δύναμη ναχωνεύει τα πάντα, τα σκατά δε θα χωνέψει; Οργανική ουσία είναι, λίπασμα.    Καλού κακού πάντως, σαν έξυπνος Έλληνας και πάνω απ΄όλα Θρακιώτης,  βρήκα και μιαεναλλακτική λύση για να είμαι σίγουρος για την υγεία μου!    Θα αγοράζω νερό από το Λιντλ. Με 1,55 ευρώ παίρνω μια εξάδα ‘Καραντάνη’ και καλύπτωτις ανάγκες μου για περίπου τρεις ημέρες, που σημαίνει κόστος 0,5 ευρώ την ημέρα, επί365 ημέρες 182,5 ευρώ το χρόνο.  -         Μμμμ! Αρκετά λεφτά για ένα άτομο.    Αν πάω και κόψω καμιά εικοσαριά καραγάτσια, θράψα και μεσέδες (το σύμβολο του ΠΣΑΒ)(φέτος λόγω φτώχιας κλπ κλπ στην Ελλάδα ζούμε, δημοκρατία έχουμε …'είπαν'επιτρέπεται).  Που σημαίνει γύρω στους τέσσερεις με πέντε τόνους, τα ξύλα περίπου μιας χρονιάς, με 100ευρώ τον τόνο έξω τα κοπτικά, θα μου μείνουν και 317,5 ευρώ. Έτσι χώρια από το νερό θαμου μείνουν χρήματα να αγοράσω και ένα smart phone (ipad) για τα παιδιά.  Επιπλέον αν καταφέρω και προλάβω τα δέντρα που θα κόψω να είναι γύρω από το χωράφιμας, σημαίνει ότι θα έχω τριπλό όφελος.        1. τα      ξύλα.      2. καθαρίζω      το χωράφι (ο ίσκιος δεν εμποδίζει την ανάπτυξη των φυτών πουκαλλιεργώ).       3. αν      φωνάξω τον Καλατράβα και καθαρίσει τα τσιαλιά τις τσαπουρνιές και βατσνιέςπου      υπάρχουν γύρω από τα κομμένα δέντρα, μεγαλώνω το χωράφι μου. Παράδειγμα:  Κάποιοςαγρότης έχει 100 στρέμματα αγρό και περιβάλλεται από δάσος, αν      καθαρίσει ένα μόνομέτρο μέσα στο δάσος και γύρω – γύρω, θα εξασφαλίσει      περίπου 1300 m2επιπλέον χωράφι, που αν το σπείρει βαμβάκι θα πάρει 100 ευρώ περίπου      περισσότεροπριμοδότηση το χρόνο. Άρα παραπάνω νερό ‘Καραντάνη’   -         Και όλα αυτά, για ένα ποτήρι νερό ρε φίλους;  -         Για τα 'γιαβριά' φίλους, Καλά Χριστούγεννα !  Καραφύλλης
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